
                                                DIGITALNI MIN-MAX TERMOMETAR  30.1024 
Raspon merenja 
Spoljašnji prostor:   -50 °C/ +70 °C (-58 F/+140 F) 
Unutrašnji prostor:  -10 °C/ +50 °C (+14 F/+122 F)  
Dužina kabela:         ca. 1.5 metra 
Baterija:                  1,5V AAA 
Postavljanje: 
Postavite termometar u blizini prozora tako što ćete ga okačiti na ekser ili na otvor na poleđini termometra i tako ga postaviti na 
željeno mesto. 
Kabel sa senzorom sprovedite jednostavno kroz otvoreni prozor.Kabel paše formi prozorskog dihtunga(Pažnja kod oštrih rubova 
pojedinih prozorskih okna,jer pri čestom otvaranju prozora može doći do oštećenja kabela). 
Izbegavajte postavljanje termometra u blizini grejnih tela i direktne sunčeve svetlosti. 
Upotreba:  
Otvorite poklopac kućišta baterije,na poleđini aparata i izvucite zaštitnu trakicu ispred pozitivnog pola baterije.Skinite zaštitnu foliju 
sa ekrana i aparat je spreman za upotrebu. 
Prvi red na ekranu pokazuje unutrašnju temperaturu sa tendencijom.A donji red red pokazuje vanjsku temperaturu. 
Sa C/F tasterom na poleđini aparata možete birati između prikaza temperature u C ili F. 

Najviša i najniža temperatura: 
 Pritisnite dugme MAX/MIN i na ekranu će se pojaviti najviša izmerena unutrašnja temperatura od zadnjeg poništavanja. 
 Pritisnite još jednom taster MAX/MIN i na ekranu će se pojaviti najniža izmerena i vanjska temperatura od zadnjeg 

poništavanja. 
 Za povratak na aktuelnu temperaturu pritisnite ponovo taster MAX/MIN. 
 Pritisnite taster RESET dok se na ekranu nalaze MAX/MIN temperature,one će biti poništene i vraćene na aktuelnu. 
Funkcija Alarma za temperaturu 
 Pritisnite dugme SET sve dok unutrašnja temperatura ne počne da trepti.Da biste podesile višu granicu temperature 

(^),pritisnite dugme „+“. Tako ce aparat da alarmira ako temperatura buda viša od podešene. 
 Pritisnite još jednomdugme SET dok na ekranu vanjska temperatura ne počne  da trepti.od zadnjeg poništavanja. Da biste 

podesile nišu granicu temperature (v),pritisnite dugme „+“. Tako će aparat da alarmira ako temperatura padne ispod podešene 
vrednosti.. 

 Držeći pritisnuto dugme  „+“mogu je ulazak u brzu funkciju. 
 U funkcije trenutne temperature možete da uključite ili issključite funkciju alarma(znak zvončić). 
Održavanje aparata: 
-Ne izlažite aparat ekstremnim temperaturama,vibracijama i udarcima. 
-Čistite ga sa blago navlaženom i mekom krpom.Ne upotrebljavajte nikakva sredstva ili rastvore za čišćenje. 
-Ne preduzimajte sami nikakve popravke već to prepustite nekom stručnom licu.Za reklamacije se obratite vašem kupcu ili 

distributeru.Pre reklamacije obavezno promenite bateriju.Štete nastale fizičkim oštećenjima ili nestručnim popravkama neće biti 
prihvaćene kao reklamacija. 
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